



学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

日本兵库县日中友好教育交流代表团访问上海交通大学（图）

<http://www.fristlight.cn> 2005-08-23

[作者] 陆莲芳

[单位] 上海交通大学新闻网

[摘要] 2005年8月19日下午，以日本兵库县教职员工会委员长田治米美为团长、原日本参议院副议长本冈昭次为顾问的日本兵库县日中友好教育教育交流代表团一行近20人来上海交通大学进行了友好交流访问，上海市科教工会夏玲英主席以及全国总工会、上海市总工会有关同志陪同来前来上海交通大学访问。校党委常委、纪委书记潘国礼，工会主席张增泰、副主席倪浩、王德忠、吴刚、以及部分教师代表出席了交流会。会议由校工会主席张增泰主持。

[关键词] 日本兵库县;日中友好教育交流代表团;上海交通大学



2005年8月19日下午，以日本兵库县教职员工会委员长田治米美为团长、原日本参议院副议长本冈昭次为顾问的日本兵库县日中友好教育教育交流代表团一行近20人来上海交通大学进行了友好交流访问，上海市科教工会夏玲英主席以及全国总工会、上海市总工会有关同志陪同来前来上海交通大学访问。校党委常委、纪委书记潘国礼，工会主席张增泰、副主席倪浩、王德忠、吴刚、以及部分教师代表出席了交流会。会议由校工会主席张增泰主持。会上，首先由市科教

工会夏主席和兵库县代表团分别介绍了中日双方的主要领导。接着，上海交通大学党委常委、纪委书记潘国礼致欢迎词，对日本客人的到来表示热烈欢迎，并介绍了本校的概况。田治米美委员长致答词，对能来到中国著名的高等学府访问表示非常的高兴和感谢。张增泰主席也向日本客人介绍了上海交通大学教学与工会工作的情况。会上还播放了《今日交大》电影片，通过交流和观看让日本客人对上海交通大学的情况有了大概的了解。双方还就教育创新工作进行了自由提问和发言。最后夏玲英主席对本次活动作了总结，她指出：本次活动虽然时间是短暂的、交流是初步的、但友谊是长久的。希望今后进一步加强中日两国教育界和工会系统的交流。

[我要入编](#) | [本站介绍](#) | [网站地图](#) | [京ICP证030426号](#) | [公司介绍](#) | [联系方式](#) | [我要投稿](#)

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@fristlight.cn

